
キャリアコーチング利用者 - 男女割合

男性 60.4% 
女性 39.6% 男性

女性



20代

30代

40代

50代

年代別キャリアコーチング利用者割合

20代  35.7%  
30代  35.9% 
40代  22.7% 
50代    5.7%



キャリアコーチングの利用期間

無料面談      23% 
1ヶ月コース 30% 
3ヶ月コース 40% 
6ヶ月コース 2% 
それ以上      6%
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利用したキャリアコーチング
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ポジウィル 16件 
マジキャリ 13件 
キャリドラ 13件 
キャリート 11件 
その他 4件



サービスを知ったきっかけ

インターネット検索 57% 
友人からの紹介 23% 
Twitter 11% 
Instagram 9%

インターネット友人からの 
紹介

Twitter

Instagram



サービスを選んだ理由
理想の未来から逆算して、理想のキャリアプランを共に考えてもらえるサービスで、一緒
に最適なキャリアプランを考えてくれるところに魅力を感じだから。

ポジウィル

公式YouTubeや卒業生の口コミが多数掲載しており、サービスを利用する自分の姿が具体
的に想像できたからです。複数の比較サイトで評価が高い点も選択した理由の一つです。

ポジウィル

転職願望はそこまでないが自分の経歴に対して次どうすればいいかわからない中で、キャ
リアカウンセラーに相談できる且つ転職の無理強いはないところに魅力を感じたため。他
にそんな立ち位置のキャリアコーチングサービスはなかったため。

ポジウィル

様々なキャリアコーチングサービスの中で料金が比較的リーズナブルだったのが一番の理
由です。無料カウンセリングで自分自身のスキルやキャリアを整理できたことは私の人生
にとって非常に良かったです。

キャリドラ

転職活動を行うにあたって内定を獲得するまで実践的なトレーニングを受ける事が出来、
収入面で満足の行く転職先を見つけたかったから。

キャリドラ

転職エージェント出身者がコーチングしてくれるため、キャリアや転職に関するノウハウ
が豊富にあります。今後どのようなキャリアを歩んでいくのかを設計します。

マジキャリ

利用した友人の評判がよく親切にサポートしてくれるということだったので若くはない自
分にも良いと思い選びました。

マジキャリ

転職後でも独立して自分の力を発揮できるようなアドバイスをいただきたいと思い選びま
した。また、その目的にそったキャリア形成なども聞けるとのことだったので数あるサー
ビスの中でこの会社を選びました。

キャリート



友人に紹介してみたいサービスですか？

強くそう思う 19% 
そう思う 57% 
どちらとも言えない 13% 
そう思わない 11%
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